

## DECIZII

### DECIZIA (PESC) 2022/397 A CONSILIULUI

din 9 martie 2022

**de modificare a Deciziei 2014/145/PESC privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei**

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind Uniunea Europeană, în special articolul 29,

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 17 martie 2014, Consiliul a adoptat Decizia 2014/145/PESC <sup>(1)</sup>.
- (2) Uniunea rămâne neclintită în sprijinirea suveranității și integrității teritoriale a Ucrainei.
- (3) La 24 februarie 2022, președintele Federației Ruse a anunțat o operație militară în Ucraina, iar forțele armate ruse au început un atac asupra Ucrainei. Atacul respectiv reprezintă o încălcare flagrantă a integrității teritoriale, a suveranității și a independenței Ucrainei.
- (4) În concluziile sale din 24 februarie 2022, Consiliul European a condamnat în cei mai fermi termeni posibili agresiunea militară neprovocată și nejustificată a Federației Ruse împotriva Ucrainei. Prin acțiunile sale militare ilegale, Rusia încalcă grav dreptul internațional și principiile Cartei ONU și subminează securitatea și stabilitatea europeană și mondială. Consiliul European a convenit asupra unor măsuri restrictive suplimentare care vor impune Rusiei consecințe grave și masive pentru acțiunile sale, în strânsă coordonare cu partenerii și aliații noștri.
- (5) La 25 februarie 2022, Consiliul a adoptat Decizia (PESC) 2022/329 <sup>(2)</sup>, care a modificat criteriile de desemnare pentru a include persoane și entități care sprijină guvernul Federației Ruse sau obțin beneficii din partea acestuia, persoane și entități care îi furnizează guvernului Federației Ruse o sursă substanțială de venituri și persoane fizice sau juridice asociate cu persoane sau entități incluse pe listă.
- (6) Având în vedere gravitatea situației, Consiliul consideră că 146 de membri ai Consiliului Federației Ruse, care au ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”, ar trebui să fie adăugați pe lista persoanelor, entităților și organismelor cărora li se aplică măsurile restrictive care figurează în anexa la Decizia 2014/145/PESC. În plus, lista respectivă ar trebui să includă 14 persoane care sprijină guvernul Federației Ruse și obțin beneficii din partea acestuia sau îi furnizează acestuia o sursă substanțială de venituri sau sunt asociate cu persoane sau entități incluse pe listă.
- (7) Prin urmare, Decizia 2014/145/PESC ar trebui să fie modificată în consecință,

<sup>(1)</sup> Decizia 2014/145/PESC a Consiliului din 17 martie 2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei (JO L 78, 17.3.2014, p. 16).

<sup>(2)</sup> Decizia (PESC) 2022/329 a Consiliului din 25 februarie 2022 de modificare a Deciziei 2014/145/PESC privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei (JO L 50, 25.2.2022, p. 1).

ADOPTĂ PREZENTA DECIZIE:

*Articolul 1*

Anexa la Decizia 2014/145/PESC se modifică în conformitate cu anexa la prezenta decizie.

*Articolul 2*

Prezenta decizie intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Adoptată la Bruxelles, 9 martie 2022.

Pentru Consiliu  
Președintele  
J.-Y. LE DRIAN

---

## ANEXĂ

Următoarele persoane se adaugă pe lista persoanelor, entităților și organismelor care figurează în anexa la Decizia 2014/145/PESC:

## Persoane

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„719	Alexander Dmitrievich PUMPYANSKY (Александр Дмитриевич ПУМПЯНСКИЙ)	Data nașterii: 16.5.1987 Locul nașterii: Ekaterinburg, Federația Rusă Funcție: Președintele consiliului de administrație al PJSC Pipe Metallurgical Company Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Alexander Dmitrievich PUMPYANSKY este fiul lui Dmitry Alexandrovich PUMPYANSKY, președinte al consiliului de administrație al PJSC Pipe Metallurgical Company, o societate rusă producătoare la nivel mondial de țevi din oțel pentru industria petrolului și a gazelor. De asemenea, este președinte și membru al consiliului de administrație al Group Sinara. Ambele societăți sprijină și beneficiază de cooperarea cu autoritățile și cu întreprinderile de stat din Federația Rusă, inclusiv căile ferate rusești, Gazprom și Rosneft.  Prin urmare, este o persoană fizică asociată cu un important om de afaceri, implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei. În plus, Alexander Dmitrievich PUMPYANSKY acordă sprijin material sau financiar și obține beneficii din partea guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.	9.3.2022
720	Alexander Semenovich VINOKUROV (Александр Семёнович ВИНКУРОВ)	Data nașterii: 12.10.1982 Locul nașterii: Moscova, Federația Rusă Funcție: om de afaceri, partener cu atribuții executive și președinte al Maraton Group, membru al consiliului de administrație al Magnit Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Alexander Semenovich VINOKUROV este un om de afaceri rus cu interese de afaceri în comerțul cu amănuntul de produse alimentare, industria farmaceutică, agricultură și infrastructură. Deține poziții de conducere ale Maraton Group, o societate de investiții, și Magnit, cel mai mare comerciant cu amănuntul de produse alimentare din Rusia. A. Vinokurov este căsătorit cu Ekaterina Sergeevna Vinokurova, fiica lui Sergey Lavrov, ministrul afacerilor externe al Federației Ruse. Tatăl său este Semen Vinokurov, care a fost șeful Întreprinderii unitare de stat „Capital Pharmacies” și este considerat a fi unul dintre principalii antreprenori din industria farmaceutică rusă. Prin urmare, A. Vinokurov are legături strânse cu guvernul rus și este implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			<p>La 24 februarie 2022, după etapele inițiale ale agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei, Alexander Semenovich VINOKUROV, alături de alți 36 de oameni de afaceri, s-a întâlnit cu președintele Vladimir Putin și cu alți membri ai guvernului rus pentru a discuta impactul acțiunilor întreprinse în urma sancțiunilor occidentale. Faptul că a fost invitat să participe la această reuniune arată că este membru al cercului cel mai apropiat al lui Vladimir Putin și că sprijină sau pune în aplicare acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei. De asemenea, acest lucru arată că este unul dintre oamenii de afaceri importanți, implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei. Acest lucru este confirmat și de legăturile personale strânse ale lui A. Vinokurov cu ministrul de externe S. Lavrov, care este responsabil de agresiunea și politicile Rusiei care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	
721	<p>Andrey Igorevich MELNICHENKO (Андрей Игоревич МЕЛЬНИЧЕНКО)</p>	<p>Data nașterii: 8.3.1972 Locul nașterii: Gomel, RSS Belarusă (în prezent Belarus) Funcție: Director neexecutiv al JSC SUEK, membru al consiliului de administrație al EuroChem Group Cetățenie: rusă Sexul: masculin</p>	<p>Andrey Igorevich MELNICHENKO este un industriaș rus care deține un mare producător de îngrășăminte, EuroChem Group, și o societate de cărbune, SUEK. A. Melnichenko face parte din cel mai influent cerc de oameni de afaceri ruși care au legături strânse cu guvernul rus. Prin urmare, este implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.</p> <p>La 24 februarie 2022, după etapele inițiale ale agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei, Andrey Igorevich MELNICHENKO, alături de alți 36 de oameni de afaceri, s-a întâlnit cu președintele Vladimir Putin și cu alți membri ai guvernului rus pentru a discuta impactul acțiunilor întreprinse în urma sancțiunilor occidentale. Faptul că a fost invitat să participe la această reuniune arată că este membru al cercului cel mai apropiat al lui Vladimir Putin și că sprijină sau pune în aplicare acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei. De asemenea, acest lucru arată că este unul dintre oamenii de afaceri importanți, implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.</p>	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
722	Dmitry Alexandrovich PUMPYANSKY (alias Dmitry A. PUMPIANSKY) (Дмитрий Александрович ПУМПЯНСКИЙ)	Data nașterii: 22.3.1964 Locul nașterii: Ulan-Ude, Federația Rusă Funcție: președinte al consiliului de administrație al PJSC Pipe Metallurgic Company, președinte, membru al consiliului de administrație al Group Sinara. Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Dmitry Alexandrovich PUMPYANSKY este președintele consiliului de administrație al PJSC Pipe Metallurgic Company, precum și președintele și membru al consiliului de administrație al Group Sinara. Așadar, acesta sprijină și beneficiază de cooperarea cu autoritățile și cu întreprinderile de stat din Federația Rusă, inclusiv căile ferate rusești, Gazprom și Rosneft. Prin urmare, este implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei. La 24 februarie 2022, după etapele inițiale ale agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei, Dmitry Alexandrovich PUMPYANSKY, alături de alți 36 de oameni de afaceri, s-a întâlnit cu președintele Vladimir Putin și cu alți membri ai guvernului rus pentru a discuta impactul acțiunilor întreprinse în urma sancțiunilor occidentale. Faptul că a fost invitat să participe la această reuniune arată că este membru al cercului cel mai apropiat al lui Vladimir Putin și că sprijină sau pune în aplicare acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei. De asemenea, acest lucru arată că este unul dintre oamenii de afaceri importanți, implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venit guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.	9.3.2022
723	Dmitry Arkadievich MAZEPIN (Дмитрий Аркадьевич МАЗЕПИН)	Data nașterii: 18.4.1968 Locul nașterii: Minsk, RSS Belarusă (în prezent Belarus) Funcție: Director general al JSC UCC Uralchem Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Dmitri Arkadievich MAZEPIN este proprietarul și directorul general al societății de îngreșăminte minerale Uralchem. Uralchem Group este o societate de producție rusă care produce o gamă largă de produse chimice, inclusiv îngreșăminte minerale și azotat de amoniu. Potrivit acestei societăți, ea este cel mai mare producător de nitrat de amoniu, precum și al doilea producător de îngreșăminte pe bază de amoniu și azot din Rusia. Prin urmare, Dmitry Arkadievich MAZEPIN este implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei. La 24 februarie 2022, după etapele inițiale ale agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei, Dmitri Arkadievich MAZEPIN, alături de alți 36 de oameni de afaceri, s-a întâlnit cu președintele Vladimir Putin și cu alți membri ai guvernului rus pentru a discuta impactul acțiunilor întreprinse în urma sancțiunilor occidentale. Faptul că a fost invitat să participe la această reuniune arată că este membru al cercului cel mai apropiat al lui Vladimir Putin și că sprijină sau pune în aplicare acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei. De asemenea, acest lucru arată că este unul dintre oamenii de afaceri importanți, implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venit guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			În decembrie 2021, Dmitry Mazepin și-a rescris societățile sale cu sediul în Cipru, Uralchem Holding și CI-Chemical Invest, care controlează „Uralchem”, în jurisdicția Rusiei din districtul administrativ special de pe insula Oktyabrsky din oblastul Kaliningrad.	
724	Galina Evgenyevna PUMPYANSKAYA (Галина Евгеньевна ПУМПЯНСКАЯ)	Data nașterii: 10.2.1966 Funcție: președintă a Consiliului director al fundației caritabile Sinara. Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Galina Evgenyevna PUMPYANSKAYA este președintele Consiliului director al BF „Sinara”, o fundație care acționează ca operator al activităților caritabile ale marilor întreprinderi, inclusiv PJSC Pipe Metallurgical Company. Este soția lui Dmitry Alexandrovich PUMPYANSKY, președinte al consiliului de administrație al PJSC Pipe Metallurgical Company, o societate rusă producătoare la nivel mondial de țevi din oțel pentru industria petrolului și a gazelor. Dmitry A. Pumpyansky este un om de afaceri rus miliardar. De asemenea, el este președinte și membru al consiliului de administrație al Group Sinara. Ambele societăți sprijină și beneficiază de cooperarea cu autoritățile și cu întreprinderile de stat din Federația Rusă, inclusiv căile ferate rusești, Gazprom și Rosneft.  Prin urmare, Galina Evgenyevna PUMPYANSKAYA este o persoană fizică asociată cu un important om de afaceri, implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.	9.3.2022
725	Mikhail Eduardovich OSEEVSKY (Михаил Эдуардович ОСЕЕВСКИЙ)	Data nașterii: 30.11.1960 Locul nașterii: fostul Leningrad (în prezent Sankt Petersburg), Federația Rusă Funcție: președintele PJSC Rostelecom Membru independent al consiliului de administrație, PJSC MMK Membru în consiliul de supraveghere al ANO Digital Economy, LLC T2 RTK Holding (Tele2) Membru în consiliul de administrație al Uniunii Industriașilor și Antreprenorilor din Rusia	Mikhail Eduardovich OSEEVSKY este președintele PJSC Rostelecom. PJSC Rostelecom este cel mai mare furnizor de servicii și soluții digitale din Rusia, fiind prezent pe toate segmentele de piață și deservind milioane de gospodării, precum și organizații guvernamentale și private. Rostelecom nu numai că furnizează servicii guvernului rus, dar generează și o sursă importantă de venituri pentru acesta.  La 24 februarie 2022, după etapele inițiale ale agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei, Mikhail Eduardovich OSEEVSKY, alături de alți 36 de oameni de afaceri, s-a întâlnit cu președintele Vladimir Putin și cu alți membri ai guvernului rus pentru a discuta impactul acțiunilor întreprinse în urma sancțiunilor occidentale. Faptul că a fost invitat să participe la această reuniune arată că este membru al cercului cel mai apropiat al lui Vladimir Putin și că sprijină sau pune în aplicare acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei. De asemenea, acest lucru arată că este unul dintre oamenii de afaceri importanți, implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venit guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		<p>Membru al consiliului de administrație al LLC Votron</p> <p>Membru al Consiliului director al St. Petersburg NNAlliance</p> <p>Ministru adjunct al dezvoltării economice al Federației Ruse (din decembrie 2011 până în iunie 2012)</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p>		
726	Mikhail Igorevich POLUBOYARINOV (Михаил Игоревич ПОЛУБОЯРИНОВ)	<p>Data nașterii: 2.4.1966</p> <p>Locul nașterii: Moscova, Federația Rusă</p> <p>Funcție: Director general al OJSC Aeroflot</p> <p>Membru în consiliile de administrație ale State Transport Leasing Company și JSC EXIMBANK OF RUSSIA</p> <p>Membru al consiliului de supraveghere al DOM.RF</p> <p>Președinte al consiliului de administrație al LLC Pobeda</p> <p>Membru al Consiliului guvernatorilor IATA.</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>Mikhail Igorevich POLUBOYARINOV este directorul general al OJSC Aeroflot. OJSC Aeroflot este cea mai mare companie aeriană din Federația Rusă. OJSC Aeroflot nu numai că furnizează servicii guvernului rus, dar generează și o sursă importantă de venituri pentru acesta. Aeroflot a operat zboruri ilegale către Crimeea ocupată.</p> <p>La 24 februarie 2022, după etapele inițiale ale agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei, Mikhail Igorevich POLUBOYARINOV, alături de alți 36 de oameni de afaceri, s-a întâlnit cu președintele Vladimir Putin și cu alți membri ai guvernului rus pentru a discuta impactul acțiunilor întreprinse în urma sancțiunilor occidentale. Faptul că a fost invitat să participe la această reuniune arată că este membru al cercului cel mai apropiat al lui Vladimir Putin și că sprijină sau pune în aplicare acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei. De asemenea, acest lucru arată că este unul dintre oamenii de afaceri importanți, implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venit guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.</p>	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
727	Sergey Alexandrovich KULIKOV (alias Sergei Alexandrovich KULIKOV) Rusă: Сергей Александрович КУЛИКОВ	Data nașterii: 9.4.1976 Locul nașterii: Sverdlovsk, Federația Rusă Funcție: președintele consiliului de administrație al societății de gestionare RUSNANO LLC membru al consiliului de administrație al Rusnano JSC prim-vicepreședinte al consiliului de administrație al Comisiei industriale militare Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Sergey Alexandrovich KULIKOV este președintele consiliului de administrație al societății de gestionare RUSNANO LLC și membru al consiliului de administrație al Rusnano JSC, precum și prim-vicepreședinte al consiliului de administrație al Comisiei industriale militare. Rusnano LLC este o instituție rusă de dezvoltare a inovării creată în cadrul unei inițiative prezidențiale intitulate „Strategie pentru dezvoltarea industriei nanotehnologiei”. Prin urmare, Sergey Kulikov este implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse.  La 24 februarie 2022, după etapele inițiale ale agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei, Sergey Alexandrovich KULIKOV, alături de alți 36 de oameni de afaceri, s-a întâlnit cu președintele Vladimir Putin și cu alți membri ai guvernului rus pentru a discuta impactul acțiunilor întreprinse în urma sancțiunilor occidentale. Faptul că a fost invitat să participe la această reuniune arată că este membru al cercului cel mai apropiat al lui Vladimir Putin și că sprijină sau pune în aplicare acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei. De asemenea, acest lucru arată că este unul dintre oamenii de afaceri importanți, implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venit guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.	9.3.2022
728	Vadim Nikolaevich MOSHKOVICH (Вадим Николаевич МОШКОВИЧ)	Data nașterii: 6.4.1967 Locul nașterii: Moscova, Federația Rusă Funcție: președinte al consiliului de administrație al Rusagro Group Proprietar minoritar al Sberbank Cetățenie: rusă, cipriotă Sexul: masculin	Vadim Nikolaevich MOSHKOVICH este un antreprenor rus cu interese de afaceri în agricultură și dezvoltare imobiliară. În 2004, Vadim Moshkovich a înființat Rusagro Group, care este un producător important de carne de porc, grăsimi și zahăr. Prin urmare, Vadim Nikolaevich MOSHKOVICH este implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse.  La 24 februarie 2022, după etapele inițiale ale agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei, Vadim Nikolaevich MOSHKOVICH, alături de alți 36 de oameni de afaceri, s-a întâlnit cu președintele Vladimir Putin și cu alți membri ai guvernului rus pentru a discuta impactul acțiunilor întreprinse în urma sancțiunilor occidentale. Faptul că a fost invitat să participe la această reuniune arată că este membru al cercului cel mai apropiat al lui Vladimir Putin și că sprijină sau pune în aplicare acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei. De asemenea, acest lucru arată că este unul dintre oamenii de afaceri importanți, implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venit guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.	9.3.2022



	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
729	Vladimir Sergeevich KIRIYENKO (Владимир Сергеевич КИРИЕНКО)	Data nașterii: 27.5.1983 Locul nașterii: Nijni Novgorod, Federația Rusă Funcție: Director general al VK Company Limited, societatea-mamă a celei mai importante platforme de comunicare socială din Rusia, VKontakte. Fost prim-vicepreședinte al societății ruse controlate de stat Rostelecom (2017-2021) Președinte al consiliului de administrație al LLC Capital din 2011 Fost președinte al consiliului de administrație al Nizhegorodpromstroybank (2008-2011) Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Vladimir Sergeevich KIRIYENKO este directorul general al VK Company Limited. VK Company Limited este o societate rusă de internet, cu o prezență majoră pe segmentul vorbitor de limba rusă al internetului. Proiectele VK au avut, în mod colectiv, cel mai mare public din Rusia și au captat cel mai îndelungat timp petrecut în fața ecranului. Site-urile VK ajung lunar la peste 90 % din utilizatorii ruși de internet, iar compania se află printre primele 5 cele mai mari de companii de internet, pe baza numărului total de pagini vizualizate. Aceasta controlează și gestionează cele mai mari și mai populare trei site-uri de socializare în rețea din Rusia, VKontakte, Odnoklassniki și Moi Mir, precum și serviciul de e-mail și portalul de internet mail.ru. Prin urmare, Vladimir Sergeevich KIRIYENKO este implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse. Guvernul rus își sporește influența asupra mass-mediei și a rețelelor sociale. VK Company este controlată de Gazprom Media (o societate deținută de stat, care reprezintă principala sursă de venituri pentru guvernul rus). Prin urmare, Vladimir Sergeevich Kiriienko sprijină obiectivul lui Vladimir Putin de a exercita un control mai mare asupra internetului. Prin urmare, Vladimir Kiriienko acordă, în mod activ, sprijin material sau financiar factorilor de decizie ruși responsabili de anexarea Crimeei sau de destabilizarea estului Ucrainei sau obține beneficii de pe urma acțiunilor acestora. Întrucât VK Company este deținută de grupul de stat Gazprom, veniturile pe care le generează reprezintă o sursă importantă de venituri pentru guvernul rus. Vladimir Kiriienko este fiul lui Sergei Kiriienko, în prezent prim-adjunct al șefului personalului Biroului prezidențial. Potrivit relatărilor, Sergei Kiriienko este curatorul de politici interne al lui Vladimir Putin.	9.3.2022
730	Andrey Andreevich GURYEV (Андрей Андреевич ГУРЬЕВ)	Data nașterii: 7.3.1982 Locul nașterii: Moscova, Federația Rusă Funcție: Director general și președinte al consiliului de administrație al PJSC PhosAgro	Andrey Andreevich GURYEV este membru al consiliului de administrație, director general și președinte al consiliului de administrație al PJSC PhosAgro și, în această calitate, supraveghează activitățile societății. PhosAgro este unul dintre cei mai mari producători mondiali de îngrășămintă pe bază de fosfați. Întreprinderea este cel mai mare producător de îngrășămintă pe bază de fosfați din Europa, cel mai mare producător din lume de fosforit de calitate superioară și al doilea cel mai mare producător din lume (cu excepția Chinei) de fosfat monoamoniu (MAP) și de fosfat diamoniu (DAP).	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
		<p>Lucrează pentru PhosAgro din 2004, ocupând diverse funcții</p> <p>Membru al Biroului consiliului de administrație al Uniunii industriașilor și antreprenorilor din Rusia din 30 septembrie 2019</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>Andrey Guryev, în calitatea sa de director general al PhosAgro, obține beneficii de pe urma deciziilor guvernului rus. PJSC PhosAgro are legături strânse cu guvernul rus și, prin urmare, veniturile pe care le generează reprezintă o sursă importantă de venituri pentru guvernul rus. Este implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.</p>	
731	<p>Dmitry Vladimirovich KONOVOV (Дмитрий Владимирович КОНОВ)</p>	<p>Data nașterii: 2.9.1970</p> <p>Locul nașterii: Moscova, Federația Rusă</p> <p>Funcție: președinte al consiliului de administrație al PJSC SIBUR Holding</p> <p>A lucrat în cadrul Departamentului de Trezorerie al OAO NK YUKOS; a deținut diverse funcții în cadrul AKB Trust and Investment Bank, inclusiv funcția de vicepreședinte – șef al Departamentului de Servicii Bancare de Investiții și director executiv al Departamentului de Finanțe Corporatiste; a fost membru al consiliului de administrație al OAO Gazprom neftekhim Salavat și al OAO Gazprombank</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>Dmitry Vladimirovich KONOVOV este președintele consiliului de administrație al PJSC SIBUR Holding și, în această calitate, supraveghează activitățile companiei. SIBUR Holding este cea mai mare companie petrochimică integrată din Rusia și una dintre companiile cu cea mai rapidă creștere din industria petrochimică mondială. SIBUR este un important grup petrochimic pe piețele emergente și cel mai mare producător de produse petrochimice de pe piața rusă. Pachete importante de acțiuni în cadrul SIBUR sunt deținute de oligarhi din anturajul lui Vladimir Putin: Leonid Mikhelson și Gennady Timchenko.</p> <p>SIBUR Holding are legături strânse cu guvernul rus și, prin urmare, veniturile pe care le generează reprezintă o sursă importantă de venituri pentru guvernul rus.</p> <p>Dmitri Konov este implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.</p>	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
732	Nikita Dmitrievich MAZEPIN (Никита Дмитриевич МАЗЕПИН)	Data nașterii: 2.3.1999 Locul nașterii: Moscova, Federația Rusă Funcție: Profesie: pilot de curse rus al echipei Haas F1 în cadrul Campionatului Mondial de Formula 1 2022, ce concurează sub un steag neutru reprezentând Federația Rusă de Automobilism. Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Nikita Mazepin este fiul lui Dmitry Arkadievich Mazepin, director general al JSC UCC Uralchem. Întrucât Uralchem sponsorizează echipa Haas F1, Dmitry Mazepin este principalul sponsor al activităților fiului său în cadrul echipei Haas F1.  Este o persoană fizică asociată cu un important om de afaceri (tatăl său) implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.	9.3.2022
733	Alexander Konstantinovich AKIMOV (Александр Константинович АКИМОВ)	Data nașterii: 10.11.1954	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
734	Ivan Nikolayevich ABRAMOV (Иван Николаевич АБРАМОВ)	Data nașterii: 16.6.1978	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
735	Mohmad Isaevich AKHMADOV (Мохмад Исаевич АХМАДОВ)	Data nașterii: 17.4.1972	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
736	Sergei Petrovich ARENIN (Сергей Петрович АРЕНИН)	Data nașterii: 29.8.1958	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
737	Yuri Viktorovich ARKHAROV (Юрий Викторович АРХАРОВ)	Data nașterii: 13.6.1977	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
738	Anatoly Dmitrievich ARTAMONOV (Анатолий Дмитриевич АРТАМОНОВ)	Data nașterii: 5.5.1952	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
739	Mikhail Alexandrovich AFANASOV (Михаил Александрович АФАНАСОВ)	Data nașterii: 15.6.1953	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
740	Oleg Aleksandrovich ALEKSEEV (Олег Александрович АЛЕКСЕЕВ)	Data nașterii: 21.12.1967	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
741	Yelena Vladimirovna AFANASEVA (Елена Владимировна АФАНАСЬЕВА)	Data nașterii: 27.3.1975	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
742	Alexander Davidovich BASHKIN (Александр Давыдович БАШКИН)	Data nașterii: 10.6.1962	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
743	Andrey Alexandrovich BAZILEVSKY (Андрей Александрович БАЗИЛЕВСКИЙ)	Data nașterii: 24.2.1967	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
744	Mukharbek Oybertovich BARAKHOYEV (Мухарбек Ойбертович БАРАХОЕВ)	Data nașterii: 4.1.1971	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
745	Sergei Vyacheslavovich BEZDENEZHNYKH (Сергей Вячеславович БЕЗДЕНЕЖНЫХ)	Data nașterii: 25.8.1979	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
746	Viktor Nikolayevich BONDAREV (Виктор Николаевич БОНДАРЕВ)	Data nașterii: 7.12.1959	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
747	Yegor Afanasyevich BORISOV (Егор Афанасьевич БОРИСОВ)	Data nașterii: 15.8.1954	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
748	Alexander Yuryevich BRYK SIN (Александр Юрьевич БРЫКСИН)	Data nașterii: 20.1.1967	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
749	Mikhail Vladimirovich BELOUSOV (Михаил Владимирович БЕЛОУСОВ)	Data nașterii: 11.10.1953	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
750	Sergei Vladimirovich BEREZKIN (Сергей Владимирович БЕРЕЗКИН)	Data nașterii: 23.6.1955	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
751	Vladimir Andreyevich BEKETOV (Владимир Андреевич БЕКЕТОВ)	Data nașterii: 29.3.1949	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
752	Yelena Vasilyevna BIBIKOVA (Елена Васильевна БИБИКОВА)	Data nașterii: 23.9.1956	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
753	Andrey Vladimirovich CHERNYSHEV (Андрей Владимирович ЧЕРНЫШЁВ)	Data nașterii: 10.7.1970	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
754	Alexander Vlademirovich DVOINYKH (Александр Владимирович ДВОЙНЫХ)	Data nașterii: 19.1.1984	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
755	Vadim Yevgenyevich DENGIN (Вадим Евгеньевич ДЕНЬГИН)	Data nașterii: 23.9.1980	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
756	Konstantin Konstantinovich DOLGOV (Константин Константинович ДОЛГОВ)	Data nașterii: 12.8.1968	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
757	Gennady Egorovich EMELYANOV (Геннадий Егорович ЕМЕЛЬЯНОВ)	Data nașterii: 1.1.1957	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
758	Olga Nikolayevna EPIFANOVA (Ольга Николаевна ЕПИФАНОВА)	Data nașterii: 19.8.1966	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
759	Arsen Suleymanovich FADZAYEV (Арсен Сулейманович ФАДЗАЕВ)	Data nașterii: 5.9.1952	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
760	Yury Viktorovich FEDOROV (Юрий Викторович ФЁДОРОВ)	Data nașterii: 1.1.1972	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
761	Nikolai Vasilyevich FYODOROV (Николай Васильевич ФЁДОРОВ)	Data nașterii: 9.5.1958	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
762	Airat Minerasikhovich GIBATDINOV (Айрат Минерасихович ГИБАТДИНОВ)	Data nașterii: 16.1.1986	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
763	Denis Vladimirovich GUSEV (Денис Владимирович ГУСЕВ)	Data nașterii: 26.12.1976	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
764	Lilia Salavatovna GUMEROVA (Лилия Салаватовна ГУМЕРОВА)	Data nașterii: 16.12.1972	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
765	Rimma Fyodorovna GALUSHINA (Римма Фёдоровна ГАЛУШИНА)	Data nașterii: 30.5.1963	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
766	Suleiman Sadulayevich GEREMEYEV (Сулейман Садулаевич ГЕРЕМЕЕВ)	Data nașterii: 20.1.1971	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
767	Tatyana Anatolyevna GIGEL (Татьяна Анатольевна ГИГЕЛЬ)	Data nașterii: 27.2.1960	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
768	Alexander Vladislavovich GUSAKOVSKY (Александр Владиславович ГУСАКОВСКИЙ)	Data nașterii: 25.8.1970	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
769	Dmitry Yuryevich GORITSKY (Дмитрий Юрьевич ГОРИЦКИЙ)	Data nașterii: 28.10.1970	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
770	Lyubov Nikolayevna GLEBOVA (Любовь Николаевна ГЛЕБОВА)	Data nașterii: 7.3.1960	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
771	Sergei Vasilyevich GORNYAKOV (Сергей Васильевич ГОРНЯКОВ)	Data nașterii: 5.1.1966	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
772	Svetlana Petrovna GORYACHEVA (Светлана Петровна ГОРЯЧЕВА)	Data nașterii: 3.6.1947	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
773	Vladimir Filippovich GORODETSKIY (Владимир Филиппович ГОРОДЕЦКИЙ)	Data nașterii: 11.7.1948	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
774	Eduard Vladimirovich ISAKOV (Эдуард Владимирович ИСАКОВ)	Data nașterii: 4.10.1973	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
775	Vasily Nikolayevich IKONNIKOV (Василий Николаевич ИКОННИКОВ)	Data nașterii: 26.4.1961	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022



	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
776	Sergey Borisovich IVANOV (Сергей Борисович ИВАНОВ)	Data nașterii: 19.4.1952	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
777	Aleksey Nikolayevich KONDRATENKO (Алексей Николаевич КОНДРАТЕНКО)	Data nașterii: 16.12.1969	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
778	Alexander Bogdanovich KARLIN (Александр Богданович КАРЛИН)	Data nașterii: 29.10.1951	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
779	Andrey Akardyeovich KLIMOV (Андрей Аркадьевич КЛИМОВ)	Data nașterii: 9.11.1954	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
780	Andrey Viktorovich KUTEPOV (Андрей Викторович КУТЕПОВ)	Data nașterii: 6.4.1971	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
781	Belan Bagaudinovich KHAMCHIEV (Белан Багаудинович ХАМЧИЕВ)	Data nașterii: 7.12.1960	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
782	Galina Nikolayevna KARELOVA (Галина Николаевна КАРЕЛОВА)	Data nașterii: 29.6.1960	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
783	Irina Andreyevna KOZHANOVA (Ирина Андреевна КОЖАНОВА)	Data nașterii: 6.7.1987	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
784	Kрым Олиевич KAZANOKOV (Крым Олиевич КАЗАНОКОВ)	Data nașterii: 19.7.1962	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
785	Murat Kрым-Gerievich KHAPSIROKOV (Murat Крым-Гериевич ХАПСИРОКОВ)	Data nașterii: 26.1.1978	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
786	Nikolai Fyodorovna KONDRATYUK (Николай Фёдорович КОНДРАТЮК)	Data nașterii: 11.7.1957	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
787	Oksana Vladimirovna KHLYAKINA (Оксана Владимировна ХЛЯКИНА)	Data nașterii: 28.11.1969	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
788	Sergey Viktorovich KALASHNIK (Сергей Викторович КАЛАШНИК)	Data nașterii: 31.3.1978	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
789	Vladimir Igorevich KOZHIN (Владимир Игоревич КОЖИН)	Data nașterii: 28.2.1959	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
790	Vladimir Igorevich KRUGLY (Владимир Игоревич КРУГЛЫЙ)	Data nașterii: 27.5.1955	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
791	Alexander Alexandrovich KARELIN (Александр Александрович КАРЕЛИН)	Data nașterii: 19.9.1967	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
792	Andrey Igoryevich KISLOV (Андрей Игоревич КИСЛОВ)	Data nașterii: 29.8.1958	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
793	Dmitry Gennadyevich KUZMIN (Дмитрий Геннадьевич КУЗЬМИН)	Data nașterii: 28.6.1975	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
794	Grigory Borisovich KARASIN (Григорий Борисович КАРАСИН)	Data nașterii: 23.8.1949	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
795	Konstantin Iosifovich KOSACHEV (Константин Иосифович КОСАЧЕВ)	Data nașterii: 17.9.1962	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
796	Natalia Vladimirovna KOSYKHINA (Наталья Владимировна КОСИХИНА)	Data nașterii: 7.8.1972	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
797	Nina Germanovna KULIKOVSKIH (Нина Германовна КУЛИКОВСКИХ)	Data nașterii: 5.2.1961	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
798	Olga Nikolayevna KHOKHLOVA (Ольга Николаевна ХОХЛОВА)	Data nașterii: 18.11.1957	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
799	Sergei Ivanovich KISLYAK (Сергей Иванович КИСЛЯК)	Data nașterii: 7.9.1950	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
800	Sergey Nikolayevich KOLBIN (Сергей Николаевич КОЛБИН)	Data nașterii: 29.10.1969	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
801	Vladimir Kasimirovich KRAVCHENKO (Владимир Казимирович КРАВЧЕНКО)	Data nașterii: 12.6.1964	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
802	Grigory Petrovich LEDKOV (Григорий Петрович ЛЕДКОВ)	Data nașterii: 26.3.1969	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
803	Vladimir Albertovich LEBEDEV (Владимир Альбертович ЛЕБЕДЕВ)	Data nașterii: 23.4.1962	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
804	Yulia Viktorovna LAZUTKINA (Юлия Викторовна ЛАЗУТКИНА)	Data nașterii: 11.3.1981	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
805	Alexei Petrovich MAYOROV (Алексей Петрович МАЙОРОВ)	Data nașterii: 29.12.1961	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
806	Igor Nikolayevich MOROZOV (Игорь Николаевич МОРОЗОВ)	Data nașterii: 13.10.1956	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
807	Sergei Gerasimovich MITIN (Сергей Герасимович МИТИН)	Data nașterii: 14.6.1951	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
808	Sergey Nikolayevich MURATOV (Сергей Николаевич МУРАТОВ)	Data nașterii: 13.1.1964	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
809	Farit Mubarakshovich MUKHAMETSHIN (Фарит Мубаракшевич МУХАМЕТШИН)	Data nașterii: 31.1.1947	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
810	Sergei Patrovich MIKHAILOV (Сергей Петрович МИХАЙЛОВ)	Data nașterii: 22.5.1965	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
811	Sergey Alexandrovich MARTYNOV (Сергей Александрович МАРТЫНОВ)	Data nașterii: 22.8.1959	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
812	Taimuraz Dzhambekovich MAMSUROV (Таймураз Дзамбекович МАМСУРОВ)	Data nașterii: 13.4.1954	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
813	Alexander Vladimirovich NAROLIN (Александр Владимирович НАРОЛИН)	Data nașterii: 27.6.1972	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
814	Alexander Valeryevich NIKITIN (Александр Валерьевич НИКИТИН)	Data nașterii: 26.4.1976	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
815	Boris Alexandrovich NEVZOROV (Борис Александрович НЕВЗОРОВ)	Data nașterii: 21.9.1955	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
816	Viktor Feodosyevich NOVOZHILOV (Виктор Феодосьевич НОВОЖИЛОВ)	Data nașterii: 16.2.1965	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
817	Alexander Vyacheslavovich NOVIUKHOV (Александр Вячеславович НОВЬЮХОВ)	Data nașterii: 5.10.1975	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
818	Vyacheslav Vladimirovich NAGOVITSYN (Вячеслав Владимирович НАГОВИЦЫН)	Data nașterii: 2.3.1956	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
819	Alexei Maratovich ORLOV (Алексей Маратович ОРЛОВ)	Data nașterii: 9.10.1961	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
820	Dina Ivanovna OYUN (Дина Ивановна ОЮН)	Data nașterii: 25.6.1963	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
821	Anna Ivanovna OTKE (Анна Ивановна ОТКЕ)	Data nașterii: 21.12.1974	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
822	Gennady Ivanovich ORDENOV (Геннадий Иванович ОРДЕНОВ)	Data nașterii: 4.9.1957	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
823	Alexander Yuryevich PRONYUSHKIN (Александр Юрьевич ПРОНИЮШКИН)	Data nașterii: 31.7.1987	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
824	Dmitry Sergeyeovich PERMINOV (Дмитрий Сергеевич ПЕРМИНОВ)	Data nașterii: 3.4.1979	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
825	Margarita Nikolayevna PAVLOVA (Маргарита Николаевна ПАВЛОВА)	Data nașterii: 22.1.1979	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
826	Yelena Alekseyevna PERMINOVA (Елена Алексеевна ПЕРМИНОВА)	Data nașterii: 5.12.1980	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
827	Alexei Konstantinovich PUSHKOV (Алексей Константинович ПУШКОВ)	Data nașterii: 10.8.1954	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
828	Elena Vladimirovna PISAREVA (Елена Владимировна ПИСАРЕВА)	Data nașterii: 20.1.1967	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
829	Irina Alexandrovna PETINA (Ирина Александровна ПЕТИНА)	Data nașterii: 31.8.1972	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
830	Sergey Nikolayevich PERMINOV (Сергей Николаевич ПЕРМИНОВ)	Data nașterii: 16.9.1968	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
831	Vladimir Vladimirovich POLETAYEV (Владимир Владимирович ПОЛЮТАЕВ)	Data nașterii: 23.5.1975	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
832	Alexander Vasilyevich RAKITIN (Александр Васильевич РАКИТИН)	Data nașterii: 17.5.1958	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
833	Grigoriy Alexeyevich RAPOTA (Григорий Алексеевич РАПОТА)	Data nașterii: 5.2.1944	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
834	Irina Valeryevna RUKAVISHNIKOVA (Ирина Валерьевна РУКАВИШНИКОВА)	Data nașterii: 3.2.1973	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
835	Sergey Nikolayevich RYABUKHIN (Сергей Николаевич РЯБУХИН)	Data nașterii: 13.11.1954	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
836	Akhmat Anzorovich SALPAGAROV (Ахмат Анзорович САЛПАГАРОВ)	Data nașterii: 31.12.1962	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022



	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
837	Alexei Vladimirovich SINITSYN (Алексей Владимирович СИНИЦЫН)	Data nașterii: 13.1.1976	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
838	Andrei Anatolyevich SHEVCHENKO (Андрей Анатольевич ШЕВЧЕНКО)	Data nașterii: 29.5.1965	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
839	Dmitry Vladimirovich SAVELYEV (Дмитрий Владимирович САВЕЛЬЕВ)	Data nașterii: 3.8.1968	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
840	Evgeny Stepanovich SAVCHENKO (Евгений Степанович САВЧЕНКО)	Data nașterii: 8.4.1950	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
841	Inna Yuryevna SVYATENKO (Инна Юрьевна СВЯТЕНКО)	Data nașterii: 6.9.1967	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
842	Lyudmila Nikolayevna SKAKOVSKAYA (Людмила Николаевна СКАКОВСКАЯ)	Data nașterii: 13.11.1961	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
843	Tatiana Anatolyevna SAKHAROVA (Татьяна Анатольевна САХАРОВА)	Data nașterii: 16.6.1973	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
844	Alexander Alexandrovich SAVIN (Александр Александрович САВИН)	Data nașterii: 28.1.1962	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
845	Anatoly Ivanovich SHIROKOV (Анатолий Иванович ШИРОКОВ)	Data nașterii: 29.12.1967	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
846	Artem Gennadyevich SHEIKIN (Артём Геннадьевич ШЕЙКИН)	Data nașterii: 25.3.1980	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
847	Elena Borisovna SHUMILOVA (Елена Борисовна ШУМИЛОВА)	Data nașterii: 1.4.1978	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
848	Galina Nikolayevna SOLODUN (Галина Николаевна СОЛОДУН)	Data nașterii: 26.1.1968	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
849	Lenar Rinatovich SAFIN (Ленар Ринатович САФИН)	Data nașterii: 11.2.1969	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
850	Nikolai Petrovich SEMISOTOV (Николай Петрович СЕМИСОТОВ)	Data nașterii: 2.12.1968	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
851	Valery Vladimirovich SEMYONOV (Валерий Владимирович СЕМЕНОВ)	Data nașterii: 16.9.1960	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
852	Oleg Polikarpovich TKACH (Олег Поликарпович ТКАЧ)	Data nașterii: 23.9.1967	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
853	Pavel Vladimirovich TARAKANOV (Павел Владимирович ТАРАКАНОВ)	Data nașterii: 21.6.1982	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
854	Lyudmila Zaumovna TALABAYEVA (Людмила Заумовна ТАЛАБАЕВА)	Data nașterii: 6.6.1957	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
855	Oleg Vladimirovich TSEPKIN (Олег Владимирович ЦЕПКИН)	Data nașterii: 15.9.1965	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
856	Peter Nikolayevich TULTAEV (Пётр Николаевич ТУЛТАЕВ)	Data nașterii: 1.1.1961	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
857	Vyacheslav Stepanovich TIMCHENKO (Вячеслав Степанович ТИМЧЕНКО)	Data nașterii: 20.11.1950	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
858	Valery Petrovich USATYUK (Валерий Петрович УСАТЮК)	Data nașterii: 14.7.1948	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
859	Mukharby Magomedovich ULBASHEV (Мухарбий Магомедович УЛЬБАШЕВ)	Data nașterii: 15.5.1960	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
860	Alexander Vladelenovich VAINBERG (Александр Владеленович ВАЙНБЕРГ)	Data nașterii: 2.2.1961	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
861	Alexander Gennadyevich VYSOKINSKY (Александр Геннадьевич ВЫСОКИНСКИЙ)	Data nașterii: 24.9.1973	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
862	Nikolay Nikolayevich VLADIMIROV (Николай Николаевич ВЛАДИМИРОВ)	Data nașterii: 18.11.1979	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
863	Yuri Konstantinovich VALYAEV (Юрий Константинович ВАЛЯЕВ)	Data nașterii: 18.4.1959	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
864	Alexander Georgyevich VARFOLOMEEV (Александр Георгиевич ВАРФОЛОМЕЕВ)	Data nașterii: 4.6.1965	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
865	Valery Nikolayevich VASILYEV (Валерий Николаевич ВАСИЛЬЕВ)	Data nașterii: 17.7.1965	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
866	Yury Leonidovich VOROBYOV (Юрий Леонидович ВОРОБЬЕВ)	Data nașterii: 2.2.1948	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
867	Alexander Georgievich YAROSHUK (Александр Георгиевич ЯРОШУК)	Data nașterii: 15.11.1965	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
868	Andrey Vladimirovich YATSKIN (Андрей Владимирович ЯЦКИН)	Data nașterii: 25.4.1969	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
869	Irek Ishmukhametovich YALALOV (Ирек Ишмухаметович ЯЛАЛОВ)	Data nașterii: 27.1.1961	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
870	Andrei Nikolayevich YERISHIN (Андрей Николаевич ЕПИШИН)	Data nașterii: 29.10.1967	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
871	Gennady Vladimirovich YAGUBOV (Геннадий Владимирович ЯГУБОВ)	Data nașterii: 17.4.1968	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
872	Alexandra Gennadyevna ZHUKOVA (Анастасия Геннадьевна ЖУКОВА)	Data nașterii: 8.11.1974	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
873	Bair Bayaskhalanovich ZHAMSUYEV (Баир Баясхаланович ЖАМСУЕВ)	Data nașterii: 29.1.1959	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
874	Nikolai Andreyevich ZHURAVLEV (Николай Андреевич ЖУРАВЛЁВ)	Data nașterii: 1.9.1976	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
875	Viktor Viktorovich ZOBNEV (Виктор Викторович ЗОБНЕВ)	Data nașterii: 7.6.1964	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
876	Igor Dmitryevich ZUBAREV (Игорь Дмитриевич ЗУБАРЕВ)	Data nașterii: 20.6.1966	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
877	Olga Sergeyevna ZABRALOVA (Ольга Сергеевна ЗАБРАЛОВА)	Data nașterii: 30.3.1980	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022
878	Yelena Gennadyevna ZLENKO (Елена Геннадьевна ЗЛЕНКО)	Data nașterii: 20.6.1967	Membru al Consiliului federativ care a ratificat deciziile guvernului privind „Tratatul de prietenie, cooperare și asistență reciprocă dintre Federația Rusă și Republica Populară Donețk și, respectiv, dintre Federația Rusă și Republica Populară Luhansk”.	9.3.2022”